
Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana 2024

Wrapped cartagenero 2024
Descubre cómo percibieron su calidad de vida...

Este 2024 escuchamos a 1.011 cartageneros 
Para conocer su percepción sobre los cambios y retos en la 

primera administración del alcalde de Cartagena, Dumek Turbay.

En 2024, la percepción positiva sobre el rumbo de la 
ciudad mejoró, pasando del 13% en 2023 al 49%, 

siendo el nivel más alto en los últimos 10 años, sin 
embargo, hay retos que mejorar. 

En una escala de satisfacción de 1 a 5
 Los cartageneros tienen una satisfacción 

promedio baja en aspectos de calidad de vida.

Top 5 

de temas que generan mayor 
insatisfacción en los cartageneros y exigen 
atención de la Administración de la ciudad.

Empleo
se sitúa en 2,19

Civismo
alcanza solo 2,39 

Ambiente
con 2,58

Servicio de energía
resultó en 2,67

Seguridad
con apenas 2,78

Seguridad
Los atracos callejeros son el 
problema más grave de 
seguridad en los barrios con 
60%, seguidos por pandillas 
18% y drogadicción 17%.

Ambiente
61% los cartageneros se sienten 
muy o algo insatisfechos con el 

ruido, seguido de la 
contaminación visual 59% y 

las basuras 53%.

La satisfacción en 
Cartagena como lugar para 

vivir se recuperó al 60%

Este 2024, también hubo 
avances, por ejemplo...

Conoce más en nuestra EPC 2024

Descárgala aquí

Fecha: 16 de diciembre del 2024


